المحاضره الثالثه

س1- يرى البعض في إطار النظرة التقليدية لوظائف الإدارة أن القيادة تمثل
1- جزءا من مهام الإدارة
2- جزء من القائده نفسه
3- جزء من البيئه
4- جزء من الاتصال 

س2- ما المقصود بالاداره في النظرية التقليديه؟؟

1- عملية توجيه الأشخاص (الجوانب الإنسانية)، والبيئة (الجوانب الفنية والتنظيمية ...) بغية الوصول إلى نتائج أكثر فعالية
2- عملية توجيه الأشخاص (الجوانب الإنسانية)، والبيئة فقط  بغية الوصول إلى نتائج أكثر فعالية
3- عملية توجيه الأشخاص الجوانب الفنية والتنظيمية فقط بغية الوصول إلى نتائج أكثر فعالية

س3- تقتصر القياده على ....
1- عملية توجيه الأشخاص باتّباع أساليب معينة لتحقيق أهداف الجماعة أو المنظمة.
2- عملية توجيه الأشخاص باتّباع أساليب معينة لتحقيق أهداف الفرد
3- . عملية توجيه الأشخاص باتّباع أساليب معينة لتحقيق أهداف خارجيه 

س4- يقوم المدير بأداء عدد من الوظائف تشمل
1- التخطيط، والتنظيم والاتصال
2- السيطرة على الأفراد ومتابعة أداء المهام
3- توظيف التكنولوجيا، وإدارة رأس المال
4- جميع ماسبق

س4-  يقوم القائد ببعض الوظائف منها؟؟
1- الوظائف التي تتصل بالجوانب الإنسانية
2- التنسيق بني الأفراد وتوجيههم
3- حث الافراد على بذل الجهد وتنشيط دافعتيهم
4- جميع ماسبق

س5- أي العبارات التاليه صحيحه 
1- الادارة اعم والقياده ليست من وظائفها
2- الادارة اعم والقياده من وظائفها
3- القياده اعم من الاداره
4- لاشي مماذكر 

س6- ما المقصود بقابليه نقل القياده؟؟
1- وتعني أنّه يوجد نزوع للأفراد الذين يلعبون الأدوار القيادية في موقف ما أن يلعبوها أيضا في المواقف الأخرى
2- وتعني أنّه لا يوجد نزوع للأفراد الذين يلعبون الأدوار القيادية في موقف ما أن يلعبوها أيضا في المواقف الأخرى
3- جميعها صحيحه 

س7- يكون النزوع اقوى في 
1- المواقف المختلفه
2- المواقف المتشابهه
3- او2
4- لاشي مماذكر 

س8- يكون نفس التأثير لنزوع القياده عندما تكون.......
1- المواقف المختلفه
2- المواقف المتشابهه
3- او2
4- لاشي مماذكر

س9- تستهدف برامج ومشروعات التنمية المحلية إحداث تغييرات....
1- تكون بنائية وظيفية في مسار الحياة الاقتصادية والاجتماعية والثقافية في المجتمع المحلي
2- تكون بنائية وظيفية في مسار الحياة الاقتصادية فقط في المجتمع المحلي
3- تكون بنائية وظيفية في مسار الحياة والاجتماعية والثقافية فقط في المجتمع المحلي
4- لاشي مماذكر 

س10- ماذا يتطلب لتغيير الحياه للافضل في المجتمع المحلي؟
1- مشاركة أعلى من أفراد المجتمع المحلي في اتجاه تعديل هذه الأوضاع
2- مشاركة أقل من أفراد المجتمع المحلي في اتجاه تعديل هذه الأوضاع
3- عدم مشاركة من أفراد المجتمع المحلي في اتجاه تعديل هذه الأوضاع
4- جميع ماذكر 

س11- لماذا يجب ان يكون التغيير مقبولا من قبل الجماعة؟؟
1- - حتى يتمّ الاستجابة له بشكل إيجابي وتتحقّق الاستفادة من نتائجه
2- - حتى لا يتمّ الاستجابة له بشكل إيجابي وتتحقّق الاستفادة من نتائجه
3- جميع ماذكر

س12- عاده ما يشكلون المستهدفين بالتنميه مجموعات .....
1- لاتتسم بالضرورة بالتجانس أو التوافق في احتياجاتهم
2- تتسم بالضرورة بالتجانس أو التوافق في احتياجاتهم
3- يجب ان تكون متجانسه تماما
4- جميع ماذكر 

س13- ما المقصود بنظام الجزاءات ؟؟
1- نظام توزيع المزايا العينية أو غير العينية من جانب والجزاءات السلبية من جانب آخر
2- نظام توزيع المزايا العينية فقط من جانب والجزاءات السلبية من جانب آخر
3- نظام توزيع المزايا غير العينية من جانب والجزاءات السلبية من جانب آخر
4- جميع ماذكر صحيح

س14- ينشأ فرص الصراع من ؟؟
1- نظام العينيه
2- نظام الجزاءات
3- نظام السلبيه
4- جميع ماسبق

س15- يتطلب مراعاه ديناميات العلاقه بين القاده انفسهم ولذلك؟؟
1- لضمان فاعلية البناء القيادي في توجيه السلوك والفعل الجماعي في مسار يحقق أهداف المشروع أو النشاط التنموي..
2- لضمان فاعلية البناء القيادي في عدم  توجيه السلوك والفعل الجماعي في مسار يحقق أهداف المشروع أو النشاط التنموي.
3- لضمان فاعلية البناء الاداري  في توجيه السلوك والفعل الجماعي في مسار يحقق أهداف المشروع أو النشاط التنموي.

س16- يتأثر نجاح القائمين على قيادة جماعة ما في سياق نشاط أو مشروع معين بـ
1- بقدرتهم علي وضع تقديرات للصعوبات المحتملة في كل موقف يتعلق بإدارة النشاط 
2- توجيه  الجماعه الفعل الجماعي نحو هدف معين
3- وفق مسار تطور تنفيذ النشاط، حتّى يمكنهم التخطيط اتخاذ الإجراءات اللازمة
4- جميع ماسبق 

س17- يتطلب عادة الاختيار ما بين عدد من البدائل التي عادة ما يكون لبعضها أثارا إيجابية من جانب وأخرى سلبية من جانب آخر؟؟
1- وفق حسابات للمكاسب والخسائر من منظور الجماعة
2- وفق حسابات للمكاسب فقط من منظور الجماعة
3- وفق حسابات الخسائر فقط من منظور الجماعة

س18- من اكثر المجتمعات احتياج للتغيير؟؟
1- المجتمع الريفي
2- المجتمع الحضري
3- المجتمع الاستقراطي
4- جميع المجتمعات 

س19- الدور الاساسي  للقائد في المجتمع الريفي؟؟
1- المساعدة على تنمية المجتمع بإحداث تغييرات مرغوبة فيه قد تتضمن تغيرات قيمية وسلوكية.
2- المساعدة على تنمية المجتمع بعدم إحداث تغييرات مرغوبة فيه قد تتضمن تغيرات قيمية وسلوكية.
3- المساعدة على تنمية المجتمع بإحداث تغييرات غير مرغوبه مرغوبة فيه قد تتضمن تغيرات قيمية وسلوكية.
4- جميع ماذكر 

س20- النظره لعمليه القائد يجب ان تكون...
1- مرحليه
2- كامله
3- ناقصه
4- جميع ماذكر 

س21-  العمليه المرحليه هي ؟؟
1- بمعنى تجزئة الدور والأهداف إلى أجزاء متتابعة ومرحلية،
2- بمعنى عدم  تجزئة الدور والأهداف إلى أجزاء متتابعة ومرحلية
3- بمعنى تجزئة الدور والأهداف إلى مرحله وحده 
4- جميع ماذكر 

س22- يتحقق اكتساب القائد للقدرة على التأثير في أفراد المجتمع في مرحلة تالية ولكنْ في اتجاه التغيّر
1- من خلال الابتعاد 
2- من خلال الانتماء
3- من خلال القوه
4- لاشي مماذكر 

س23- لماذا يكون إبعاد القائد عن المجتمع الذي يعمل فيه بين فترة وأخرى

1- حتّى يقع القائد في خطأ الاندماج الكامل في حياة المجتمع والانصياع الكامل لنظامه، ومن ثَمّ إغفاله للهدف الأساسي من دوره
2- وحتّى لا يقع القائد في خطأ الاندماج الكامل في حياة المجتمع والانصياع الكامل لنظامه، ومن ثَمّ إغفاله للهدف الأساسي من دوره
3- كلاهما صحيحه 

